
Звернення до Кабінету Міністрів України 

щодо забезпечення диференційованого підходу з визначення обмежувальних 

заходів при запобіганні поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 

 

Від імені територіальної громади Чернігова та місцевих представників 

малого і середнього бізнесу висловлюємо свою глибоку стурбованість 

катастрофічним погіршенням фінансово-економічних показників діяльності 

суб’єктів господарювання у сферах торгівлі та послуг, зумовлених 

запровадженням обмежувальних заходів постановою Кабінету Міністрів України 

від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі 

змінами і доповненнями). 
 

Основною причиною зростання соціальної напруги стала повна заборона 

здійснення певних видів господарської діяльності, зокрема, торгівлі окремими 

групами непродовольчих товарів, надання індивідуальних та побутових послуг 

населенню, діяльності ринків. Внаслідок цього підприємці разом з найманими 

працівниками залишились практично на межі виживання – без роботи та засобів 

для існування. Сьогодні вже масовий характер носять звернення представників 

бізнес-спільноти, що вони втрачають власну справу, не мають джерел доходу та 

коштів для утримання своїх родин. 

Зважаючи на невизначеність ситуації щодо подальшої тривалості 

впровадженого карантину, а також на відсутність у значної частини населення 

накопичених фінансових і матеріальних резервів, запроваджені обмежувальні 

заходи потребують невідкладного перегляду у частині диференціації для окремих 

регіонів та адміністративно-територіальних одиниць. 
 

Так, запроваджені постановою КМУ від 11.03.2020 № 211 обмежувальні 

заходи не враховують фактичну ситуацію, яка склалася в окремих регіонах 

України стосовно розповсюдження респіраторної хвороби COVID-19, а саме 

кількості інфікованих мешканців та інтенсивності поширення захворювання.  

Виступаючи представником територіальної громади, орган місцевого 

самоврядування має можливість, виходячи з епідеміологічної ситуації, 

регулювати перелік необхідних обмежувальних заходів, які мають 

запроваджуватися на території населеного пункту. 
 

Враховуючи зазначене вище, просимо розглянути питання щодо можливості 

делегування органам місцевого самоврядування права самостійно встановлювати 

обмежувальні карантинні заходи з урахуванням висновків комісій з техногенно-

екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій. Зокрема, з урахуванням показників 

динаміки кількості хворих на COVID-19 та при чіткому дотриманні виважених 

санітарних норм індивідуального захисту населення, просимо дозволити органам 

місцевого самоврядування диференційовано регулювати: 

- роботу об`єктів споживчого ринку (зокрема, що здійснюють роздрібну 

торгівлю, надають побутові послуги і розташовані у житлових будинках та спальних 

мікрорайонах міста, освітні індивідуальні послуги для розвитку дітей, послуги у 

сфері фітнесу та догляду за тілом тощо) та перелік товарів непродовольчої групи, 

що можуть реалізовуватись у роздрібній торгівлі, адже, нажаль, придбання 

товарів у форматі он-лайн сервісів не є можливим для усіх груп населення;  



- функціонування ринків різної товарної спеціалізації, у тому числі 

непродовольчих, де асортимент товару та цінова політика є більш прийнятними 

для соціально-вразливих категорій громадян. 
 

Забезпечення благополуччя громадян та недопущення соціальної напруги 

у суспільстві – спільна мета і відповідальність як Уряду, так і органів місцевого 

самоврядування. Врегулювання ситуації потребує якнайшвидшого прийняття 

виважених спільних рішень.   

 

 

Звернення прийняте Чернігівською міською 

радою 30 квітня 2020 року  

на 53 сесії 7 скликання 

 


